
10 клас. 

Відповіді (тести)

Тести першого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 1 бал)

1. Пропозиція якого ресурсу є абсолютно нееластичною:
a) капіталу
b) праці
c) землі
d) людських ресурсів 

2. Зростання попиту на товар може бути наслідком зниження ціни:
a) даного товару

b) товару-замінника

c) товару- доповнювача

d) нейтрального товару

3. У якому твердженні слово «попит» слід замінити виразом «величина попиту»:
a) зниження ціни на чай призвело до зменшення попиту на каву
b) зростання доходів споживачів спричинило зростання попиту на автомобілі
c) зростання ціни на чай не вплинуло на попит на футбольні м’ячі
d) зростання ціни квитків на концерт зменшило попит на відвідування концерту
4. Альтернативна вартість проїзду залізничним транспортом ймовірніше зросте, якщо:

a) ціна квитка на автобус зросте

b) ціна квитка на автобус зменшиться

c) ціна залізничного квитка зменшиться

d) зростання цін на залізничні квитки відстає від загального зростання цін

5. Цінова еластичність попиту на товар вимірює чутливість обсягу попиту до зміни:

a) ціни даного товару

b) уподобань і смаків споживачів

c) цін інших товарів

d) доходів споживачів

6. У випадку, якщо, незважаючи на зміни цін товару, загальна виручка не зміниться, коефіцієнт цінової еластичності:

a) більше 1

b) дорівнює 0

c) дорівнює 1
d) менше 1
7. Товар Гіффена – це:

a) нижчий товар зі значною питомою вагою у бюджеті споживача

b) товар, для якого не виконується закон попиту, і крива попиту є висхідною

c) товар, для якого ефект доходу перевищує ефект заміни

d) всі відповіді правильні

8.Дія негативного ефекту масштабу означає, що:
a) обсяги ресурсів зростають повільніше, ніж обсяги виробленої продукції

b) обсяги ресурсів зростають швидше, ніж обсяги виробленої продукції

c) темпи зростання обсягів ресурсів і продукції однакові

d) зростання не відбувається
9.Сукупні витрати обраховуються як:

a) VC-FC              b) FC+VC        c)   FC+VC+MC    d)   (FC+VC)/Q
10. Графічно середні змінні витрати представляють собою відстань по вертикалі між кривими:

a) ATC i AFC    b)    AVC i AFC    c)  ATC i AVC     d)   ATC I MC

11. Яка з наступних ліній ніколи не має U-подібної форми?

a) AVC                b) MC                    c)  AFC             d)      AC

12.У довгостроковому періоді:

a) фірма обов'язково оптимізує витрати               b) усі витрати є сталими

c) усі витрати є змінними    d) неможливо визначити динаміку зміни витрат
13.Бухгалтерський прибуток утворюється як різниця між сукупним виторгом і…

a) зовнішніми витратами

b) внутрішніми витратами

c) економічними витратами
d) неявними витратами

14. Конкурентна фірма збільшуватиме виробництво продукції, щоб максимізувати прибуток, за умови:
a) MC > MR             b) MC = MR            c) MR > MC             d) MR = AFC
15. Під економічною категорією “власність” розуміють :

a) володіння людиною матеріальними або духовними благами
b) право володіти, розпоряджатися, використовувати блага
c) відношення між людьми з приводу присвоєння матеріальних і духовних благ
d) сукупність прав власників
16.Ринкова влада монополіста буде тим більшою:
a) чим більш еластичним є попит на продукцію монополії

b) чим менш еластичним є попит на продукцію монополії

c) ринкова влада не пов'язана з еластичністю попиту

d) чим більш еластичною є його пропозиція

17. Основною метою цінової дискримінації є:

a) збільшення обсягу виробництва і продажів фірми

b) підвищення цін на продукцію

c) захоплення споживчого надлишку і перетворення його в монопольний прибуток

d) досягнення соціальної справедливості
18.На ринку монополістичної конкуренції найбільш поширеним способом боротьби з конкурентами є:

a) зміна обсягів пропозиції з метою впливу на ринкову ціну

b) нечесна конкуренція

c) цінова конкуренція

d) нецінова конкуренція

19. Зміни цін на природний газ здатні змінити попит на:
a) метал
b) залізну руду
c) вугілля

d) не впливає на зміну ціни інших ресурсів

20. Людський капітал:
a) є мірою втілення здатості людини приносити дохід протягом життя

b) включає природні здібності людини і набуті завдяки освіті та професійному навчанню навички

c) створюється завдяки інвестиціям в освіту, охорону здоров'я тощо 

d) усі відповіді правильні
Тести другого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 2 бали)

21. Продавець знизив ціну на свій товар на 5% внаслідок чого обсяг продажу зріс на 4%. Можна стверджувати, що попит на цей товар:
a) еластичний

b) нееластичний

c) абсолютно еластичний

d) абсолютно нееластичний

22. Якщо збільшення  річного випуску товарів з 20  до 24 тисяч штук супроводжувалось зростанням чисельності зайнятих на 20%, і підвищенням ціни на 40%, то продуктивність праці...

a) не змінилась


b) зросла на 40%.

c) зросла на 60%

d) зросла на 20%
23. Усі компоненти грошового агрегату М2 ...

a) є компонентами грошового агрегату М3, але можуть не бути  компонентами грошового агрегату М1

b) є компонентами грошового агрегату М1, але можуть не бути  компонентами грошового агрегату М3

c) є компонентами грошових агрегатів М1 і М3

d) не є компонентами ні грошового агрегату М1, ні грошового агрегату М3

24. Даний графік ілюструє:

a) [image: image1.png]


короткострокову рівновагу фірми-конкурента
b) довгострокову конкурентну рівновагу

c) незбитковісь фірми-конкурента

d) випадок мінімізації збитків фірми-конкурена

25. У стані рівноваги Дмитро споживає 2 кг яблук за ціною 2 гр. за 1 кг та 4 кг груш за ціною 5 грн. за 1 кг. Чому дорівнює для нього гранична норма заміщення яблук грушами:

а) 2/4           b) 1/4          c)  4/5       d) 5/2 

26.Надання субсидії виробникам:
a) дозволяє збільшити пропонування

b) переміщує криву пропонування праворуч на величину субсидії по вертикалі

c) призводить до зниження рівноважної ціни і збільшення рівноважного обсягу продукції

d) усі відповіді правильні

27. Якщо сукупні витрати виробництва 5 одиниць продукції становлять 1000 грн., а постійні витрати – 200 грн., то середні змінні витрати фірми будуть дорівнювати:

a) 800 грн.

b) 160 грн.

c) 200 грн.

d) 40 грн.
28.Граничний виторг конкурентної фірми із збільшенням обсягу продажу:

a) зростає

b) зменшується

c) не змінюється

d) зменшується швидше за ціну

29. Якщо ви внесете 2000 грн. на депозитний рахунок в "Укрсіббанк" під 10% річних, то через скільки повних років ваш вклад подвоїться за умов, що там використовується метод простих відсотків і ставка процента залишається незмінною:

а) 7             b) 8               c) 9              d) 10

30. Зростання цін за два місяці складало 84%. Визначити, на скільки відсотків зростали ціни в середньому щомісяця:

а) 26,4%    b) 35,6%     c) 24%        d) 42%
Загальна кількість балів за І тур – 40 балів
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